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ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ПРОЄКТУ ЗМІН ДО
ПОРЯДКУ ФОРМУВАННЯ ПЕРЕЛІКУ НАУКОВИХ
ФАХОВИХ ВИДАНЬ

Міністерство освіти і науки України пропонує до громадського обговорення
проєкт  наказу  «Про  внесення  змін  до  Порядку  формування  Переліку
наукових  фахових  видань,  затвердженого  наказом Міністерства  освіти  і
науки України від 15 січня 2018 року № 32».  

Пропонується суттєво змінити підходи до формування «Переліку наукових
фахових видань України», зробити правила більш актуальними, чіткими і
прозорими  для  усіх,  з  особливим  акцентом  на  видання  категорії  «Б».
Оприлюднені пропозиції спричинені новими викликами у сфері наукових
публікацій,  а  саме:  суттєвим  зниженням  якості  вітчизняних  наукових
публікацій  та  поширенням  недоброчесних  практик  серед  учасників
медіасфери, зокрема – популяризацією так званих «хижацьких практик і
видань»,  відсутністю ефективних  інструментів  контролю та  моніторингу
якості видань. Проєктом пропонується нова редакція «Порядку формування
Переліку  наукових  фахових  видань»,  у  якій  основними  новаціями  є
наступні:  зміна  принципів  формування  «Переліку  …»,  утворення  нового
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дорадчого  органу  МОН  –  Комісії  з  питань  публікаційної  етики  та
формування Переліку наукових фахових видань, запровадження спрощеної
процедури подання видавцями заявок щодо включення наукових видань до
«Переліку…», запровадження кластерного підходу до розподілу наукових
фахових  видань  України  категорії  «Б»  (із  запровадженням  рейтингових
списків  наукових  видань  у  межах  кластерів),  новації  у  формуванні
редакційних колегій наукових видань,  оприлюднення  ознак «хижацьких
практик» наукових періодичних видань, виключення видань з «Переліку…»
за  умови  застосування  хижацьких  видавничих  практик.  Пропозиції  та
зауваження  до  проєкту  можна  подати  до  13  квітня  2025  року.

Детальніше:  https://ukrintei.ua/y/yxXrj,   https://ukrintei.ua/y/N1wHg,
https://ukrintei.ua/y/AB2WL
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